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На 85-му році життя після тяжкої хвороби пі-
шов із життя видатний вчений, заслужений діяч 
науки і техніки України, доктор медичних наук, 
професор Микоша Олексій Степанович. Понад 
півсторіччя він віддав науковій діяльності, зро-
бивши вагомий внесок у розвиток медичної нау
ки в галузі ендокринології та біохімії гормонів.

Олексій Степанович Микоша народився 
9  вересня 1935 року у м.  Макіївка Донецької 
обл. Після закінчення з відзнакою Донецько-
го медичного інституту за фахом «лікуваль-
на справа» (1952-1958) він працював асис-
тентом кафедри біохімії цього ж інституту 
(1958-1960), якою керував видатний вчений 
О.Й. Войнар. Післядипломну освіту здобував 
в аспірантурі Інституту біологічної та медич-
ної біохімії Академії медичних наук СРСР 
(м. Москва) (1960-1963) і захистив 1964 року 
кандидатську дисертацію «Влияние эстрона 
на образование гидрокортизона у морских 
свинок» під науковим керівництвом члена-ко-
респондента, а пізніше академіка АМН СРСР, 
професора М.О. Юдаєва. Саме тоді Олексій 
Степанович набув фундаментальних знань з 
ендокринології та біохімії.

З 1965 року Олексій Степанович працював 
на посаді старшого наукового співробітника в 
ДУ «Інститут ендокринології та обміну речо-
вин ім. В.П. Комісаренка НАМН України», до 
якої його було запрошено засновником інсти-
туту академіком В.П. Комісаренком як спеціа-
ліста з біохімії гормонів. 1971 року йому при-
своєно вчене звання старшого наукового спів-
робітника.

Пам’яті  
Олексія Степановича Микоші
заслуженого діяча науки і техніки України,  
лауреата премії ім. акад. О.В. Палладіна НАН України, 
доктора медичних наук, професора

1985 року він захистив докторську дисерта-
цію «Основные процессы, обеспечивающие сте-
роидогенез, и биохимические аспекты торможе-
ния функции коры надпочечных желез».

2005 року йому присвоєно звання професора 
зі спеціальності «біохімія».

За участю професора О.С. Микоші було 
опубліковано понад 200 наукових публікацій. 
Під його керівництвом було виконано дві док-
торські і дві кандидатські дисертації. Він був 
членом правління Асоціації ендокринологів 
України, Українського біохімічного товариства, 
працював заступником головного редактора 
журналів «Ендокринологія» та «Українського 
біохімічного журналу» (Ukrainian Biochemical 
Journal), входив до складу кваліфікаційних вче-
них рад ДУ «Інститут ендокринології та обміну 
речовин ім. В.П. Комісаренка НАМН України» 
(заступник голови спеціалізованої вченої ради) 
та Інституту біохімії НАН України.

Діяльність Олексія Степановича відзначено 
премією ім. акад. О.В. Палладіна НАН України 
за цикл досліджень, присвячених проблемі ре-
гуляції обміну речовин у нормі та за патології, 
2015 року йому присвоєно звання «Заслужений 
діяч науки і техніки України».

Глибинні знання та постійна готовність по-
ділитися ідеями з колегами – головні складові 
високого авторитету, яким користувався Олек-
сій Степанович Микоша в нашому Інституті. Це 
величезна втрата не лише для колег та друзів, а 
й для всієї наукової спільноти країни.

Світла пам’ять про Вченого з великої літери 
назавжди збережеться в серцях його колег.
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До відома читачів

Коментар до статті Г.О. Стельмах, 
О.М.  Баркар «Випадок гіперкальціємії, що 
викликав значні труднощі в діагностиці» DOI: 
10.31793/1680-1466.2018.23-4.337  ЕНДО-
КРИНОЛОГІЯ’ 2018, ТОМ 23, № 4 , що на-
лежить М.Д. Халанготу та опублікований як 
частина цієї статті, слід розглядати як окрему 

статтю з такими бібліографічними даними: 
М.Д. Халангот«Підвищення рівня кальцію 

в крові: парадоксальна недооцінка клінічних 
симптомів та ознак у поточній медичній практи-
ці» ЕНДОКРИНОЛОГІЯ’ 2018, ТОМ 23, № 4; 
С. 338-339. 

DOI: 10.31793/1680-1466.2018.23-4.338

МОЗ УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОДА
 УКРАЇНСЬКЕ ФІЗІОЛОГІЧНЕ ТОВАРИСТВО ІМ. П.Г. КОСТЮКА

АСОЦІАЦІЯ ЕНДОКРИНОЛОГІВ УКРАЇНИ 

Вельмишановні колеги!
Інформуємо Вас про проведення та маємо честь запросити  до участі 

в науково-практичній конференції з міжнародною участю 

«ФІЗІОЛОГІЧНІ ТА КЛІНІЧНІ АСПЕКТИ ЕНДОКРИННОЇ ПАТОЛОГІЇ»,
яка відбудеться 17-18 жовтня 2019 року 

на базі Івано-Франківського національного медичного університету

Конференцію включено до «Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій,  
які проводитимуться у 2019 році» Міністерства охорони здоров’я України (№ 339).

Основні науково-практичні напрямки роботи конференції:

1.	 Цукровий діабет як глобальна проблема (клінічні та фізіологічні основи): міждисциплінар-
ний підхід до профілактики хронічних та гострих ускладнень у пацієнтів на цукровий діабет.

2.	 Лікування цукрового діабету та його ускладнень у світлі рекомендацій доказової медицини.
3.	 Клінічні та фізіологічні аспекти тиреодології. Лікування захворювань щитоподібної залози 

згідно з міжнародними стандартами. 
4.	 Коморбідна ендокринна патологія.
5.	 Вікові аспекти ендокринної патології.

Форматом конференції передбачено проведення круглого столу «Якість та стратегії розвитку 
вищої медичної освіти».

Місце проведення конференції:
м. Яремче, готель «Карпатські зорі», вул. Петраша, 6/а; 
рецепція готелю тел. +38 (03434) 2-23-38, моб. +38(096) 032-10-02.

Контактні особи: 
- зав. кафедри фізіології, д.мед.н., проф. Воронич-Семченко Наталія Миколаївна (067) 255-03-91
- зав. кафедри ендокринології, д.мед.н., проф. Скрипник Надія Василівна (067) 342-39-67
- доц. кафедри фізіології, к.мед.н. Гуранич Тетяна Валеріївна (050) 043-75-73

З глибокою повагою, оргкомітет конференції
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